

蘇聯千架戰機演習

(東京路透社電)日本兩家報紙昨天引述此間外務省高級官員的話稱,自從本月初以來,蘇聯一直在中國邊界附近進行大規模的軍事演習。

讀賣新聞說,軍事演習正在包括外蒙古和貝加爾湖以東的蘇聯境內的若干地區進行。參加的有地面部隊,坦克和一千多架飛機。

該報說,演習是在北京於三月五日宣佈從越南撤軍後開始的,目前仍在繼續進行中。

日本經濟新聞引述外務省官員的說話,演習可能已結束。

(東京時事社電)據日本外務省有關人士透露,蘇軍最近曾在中蘇邊境地區舉行大規模軍事演習。

日本外務省和防衛廳均拒絕對上述報導加以評論。

大軍威脅中國邊境

(東京路透社電)日本兩家報紙昨天引述此間外務省高級官員的話稱,自從本月初以來,蘇聯一直在中國邊界附近進行大規模的軍事演習。

讀賣新聞說,軍事演習正在包括外蒙古和貝加爾湖以東的蘇聯境內的若干地區進行中。

日本經濟新聞引述外務省官員的說話,演習可能已結束。

(東京時事社電)據日本外務省有關人士透露,蘇軍最近曾在中蘇邊境地區舉行大規模軍事演習。

日本外務省和防衛廳均拒絕對上述報導加以評論。

該報說,演習是在北京於三月五日宣佈從越南撤軍後開始的,目前仍在繼續進行中。

日本經濟新聞引述外務省官員的說話,演習可能已結束。

(東京時事社電)據日本外務省有關人士透露,蘇軍最近曾在中蘇邊境地區舉行大規模軍事演習。

日本外務省和防衛廳均拒絕對上述報導加以評論。

中僑續辦股票講座

(雲訊)繼上週二舉辦有關省省政府發申請資源投資公司股票給本省

免費派發申請資源投資公司股票給本省

居民之講座,中僑互助會再次於本星期六(三月廿一日),下午二時卅分舉行

電視公司(CCTV)均正在向中國當局申請准其於年內各派一名記者駐於北京採訪新聞。

(雲市加新社電)互相競爭之加拿大廣播公司(CBC)電視台與加拿大電視公司(CCTV)均正在向中國當局申請准其於年內各派一名記者駐於北京採訪新聞。

告白

先嚴諱九字慶茂郭公府君廣東省中山縣竹秀園鄉人不幸痛於一九七九年三月廿六日晚十時零五分病逝。網聖若慈醫院積閑享壽九十三不孝等。陪侍在側親友戚友世鄉親哀此。擇於四月二號(星期一)下午一時假座暗市黨殯儀館舉行喪禮。隨即殯歸土卜葬於科士蘭墓園。悉屬

到該處毒血病來源寄生蟲之孢子,該病之後,毫無初期病徵。

除開貓身常有此種病蟲之外,牛馬豬狗亦有,病蟲孢子多存在於動物糞便之中,乾燥後可在空氣中飄浮傳播。

中國將增購美糧食

(華盛頓美聯社電)上週發表的美國中央情局的一份分析報告說:「在進入一九八〇年的時候,中華人民共和國幾乎肯定將要繼續每年進口大約一千萬噸糧食。」

美國農業部長伯格去年十一月訪問中國大陸時,副總理李先念向他肯定,中國進口的糧食,大半將來自美國。

在過去十五年內,除了七三七年到去年為止,中國進口的糧食平均每年為三百萬噸至四百萬噸。

但是,去年的進口量躍升至九百四十萬噸,一九七七年是六百九十九萬噸。

去年進口的糧食中,超過三分之二

三百三十萬噸——是由美國進口的,其餘的主要是由澳洲、加拿大和阿根廷進

中國向美國購買了四百多萬噸糧食之外,到去年為止,中國進口的糧食平均每年為三百